TÜV NORD SYSTEMS GMBH & CO. KG

Zertifizierungsstelle – BAUPRODUKTE FÜR ANLAGEN ZUM LAGERN WASSERGEFÄHRDENDER STOFFE der TÜV NORD Systems GmbH & Co. KG Kennziffer: HHA02



ÜBEREINSTIMMUNGSZERTIFIKAT Nr. 07-PÜZ 8118405927

Hiermit wird gemäß § 22 b der Hamburgischen Bauordnung (HBauO) bestätigt, dass die Bauprodukte

liegende zylindrische ein- und doppelwandige Behälter (Tanks) aus Stahl zur oberirdischen Lagerung wassergefährdender Flüssigkeiten* nach Zeichnung- Nr. 6.000.000.001, Ed. 02, Bl. 1 vom 18.03.2021 mit letzter Änderung (Rev. 03) vom 24.02.2021

des Herstellers

CGH Polska Sp. z o.o.

ul. Srebrna 39 85-461 Bydgoszcz

Polska

nach den Ergebnissen der Erstprüfung sowie der werkseigenen Produktionskontrolle des Herstellers und der von der bauaufsichtlich anerkannten Überwachungsstelle

Überwachungsstelle - BAUPRODUKTE FÜR ANLAGEN ZUM LAGERN WASSERGEFÄHRDENDER STOFFE - der TÜV NORD Systems GmbH & Co. KG, Standort TÜV NORD Polska

durchgeführten Fremdüberwachung den Bestimmungen der

Verwaltungsvorschrift Technische Baubestimmungen (VV TB HH, Ausgabe 01/2019), Kapitel C 2, Ifd. Nr. C 2.15.31 für Behälter nach Anlage C 2.15.17 (DIN EN 12285-2:05.2005) in Verbindung mit Anlage C 2.15.3 als Bauprodukt zur oberirdischen Lagerung wassergefährdender Flüssigkeiten*

im Wesentlichen entsprechen.

Der Hersteller ist somit berechtigt, die Bauprodukte mit dem Übereinstimmungszeichen (Ü-Zeichen) gemäß der Übereinstimmungszeichen-Verordnung zu kennzeichnen.

Verwendungshinweis:

Die Werkstoffbeständigkeit gegenüber den zu lagernden Flüssigkeiten ist gemäß DIN EN 12285-1, Anhang B nachzuweisen. Bei der Aufstellung sind die wasserrechtlichen Anforderungen zu berücksichtigen. Für die Aufstellung in erdbebengefährdeten oder Überschwemmungsgebieten sind gesonderte Nachweise erforderlich.

* außer flüssige Brennstoffe zur energetischen Versorgung von Heiz- und Kühlanlagen für Gebäude

Gültigkeit des Zertifikates: 3/2026

Hamburg, den 19.03.2021

Zertifizierungsstelle

Bauprodukte für Anlagen zum Lagern wassergefährdender Stoffe

Der Leiter

J. Straube

TÜV NORD Systems GmbH & Co. KG Große Bahnstraße 31, Postfach 54 02 20, D - 22525Hamburg